
Mivel a C jel¶ izzó két vége azonos poten
iálon van mind a két esetben, azért a C jel¶ izzó nem világít.

Ha fel
serélünk átlósan két izzót (l. az ábrát), akkor az A izzóra 110 V-nál lényegesen nagyobb feszültség jut, hiszen

ellenállása lényegesen nagyobb a B izzó ellenállásánál, és az A-n és B-n es® feszültségek összege ugyanannyi, mint az

eredeti kap
solásban az izzókra kap
solt feszültség, azaz 2 · 110 V = 220 V. (Eredetileg az izzók teljes fénnyel égtek.)

Ha A-ra 110 V-nál lényegesen nagyobb feszültség jut, akkor az izzó kiég.
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